
Ata da Sessão Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Santo Antônio 

dos Lopes – MA, realizada em 25 

(vinte e cinco) de outubro de 2024 

(dois mil e vinte quatro). 

 

                  Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte quatro) 

a Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a 

presidência do senhor vereador José Henrique Soares Paiva e a presença dos 

vereadores; Antônio Moreira da Silva, Antonio Orny de Oliveira Lima, Evaneide 

Cantanhede Silva e Silva, Éliton Amaro da Silva, Gilmar Pereira dos Santos, Ivon Alves 

dos Santos e Jose Rauricio Justino da Silva. Reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária 

no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta 

cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-

vindas aos senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o 

PEQUENO EXPEDIENTE e o senhor presidente pediu ao vereador Antonio Orny de 

Oliveira Lima que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a ata lida foi aprovada 

por unanimidade. Ato contínuo, como não houve ORDEM DO DIA, o senhor presidente 

deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, e em seguida franqueou a palavra ao Dr.º Pedro 

Henrique Farias Dias que desejou um bom dia a todos os vereadores na pessoa do 

senhor presidente Jose Henrique Soares Paiva, aos líderes do Sindicato dos Servidores 

Públicos do município de Santo Antonio dos Lopes – MA que representa os efetivos do 

magistério público e público em geral presente na sessão, explicou que seria apreciado 

e votado o Projeto de Lei Municipal nº 005/2024 mas que após uma solicitação do 

sindicato estava sendo retirado de pauta em função de um dos parágrafos do texto 

precisar de uma redação mais clara para atender a classe do magistério do município, o 

poder executivo compreendeu a solicitação e atendeu o pedido e o senhor presidente da 

Câmara Municipal também atendeu o pedido considerando que a Câmara Municipal é a 

casa do povo, o texto receberá uma nova redação e será encaminhado a Câmara para 

apreciação dos vereadores, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou 

franqueada e como nenhum vereador fez o uso da palavra, o senhor presidente José 

Henrique Soares Paiva pediu ao vereador Antonio Orny de Oliveira Lima que 

realizasse a leitura do Oficio Nº 007/2024 – CMSAL que solicita uma reunião presencial 

com coordenação de segurança do Grupo Atlântica para tratar das reivindicações e 

solicitações da ASSOCIAÇÃO DOS VIGILANTES DE SANTO ANTÔNIO DOS LOPES - 

MA (ASVIGSAL), o vereador José Henrique Soares Paiva agradeceu a presença dos 

líderes do sindicato dos servidores públicos do município, destacou que o Oficio Nº 

007/2024 – CMSAL foi elaborado com o objetivo de atender as demandas da classe dos 

vigilantes do município de Santo Antonio dos Lopes – MA que é uma classe que merece 

o respeito de todas as empresas que atuam no município e de toda a população, e 

informou que está buscando contato com as empresas para atender as demandas da 

classe, em seguida franqueou a palavra ao senhor Ronilson Almeida do Nascimento 

que cumprimentou a todos os vereadores na pessoa do senhor presidente José Henrique 

Soares Paiva, agradeceu a Deus pela oportunidade e informou que enviou ofício à 

Câmara Municipal, Prefeitura e empresas que atuam dentro da área da Eneva S. A. e é 

muito grato pelo apoio e que a Câmara, na pessoa do presidente José Henrique Soares 

Paiva tem recebido os ofícios da ASSOCIAÇÃO DOS VIGILANTES DE SANTO 



ANTÔNIO DOS LOPES - MA (ASVIGSAL), provocando através de ofício a Eneva S. A. 

e empresas que atuam dentro do complexo Parnaíba, informou que compreende que a 

força para resolver essa situação dos vigilantes será alcançada pela união do poder 

executivo e legislativo do município em favor da ASVIGSAL, pediu apoio dos vereadores 

na luta da causa dos vigilantes do município e informou que a Associação entrou em 

contato com os representantes do Grupo Atlântica na região para buscar postos de 

trabalho para os vigilantes, inclusive seus representantes se dispuseram em atender as 

reivindicações, mas quando as oportunidades surgiram, pessoas de fora do município 

foram chamadas e empregadas tirando a oportunidade de pessoas do município, desta 

maneira a associação decidiu entrar em contato com a direção do Grupo Atlântica em 

São Luis – MA e pediu a Câmara Municipal que também entrasse em contato com vistas 

a realização de uma reunião presencial para tratar da realização de uma parceria entre 

a empresa e a associação, expressou mais uma vez sua gratidão pelo apoio que a 

Câmara Municipal tem dado a ASVIGSAL, agradeceu e encerrou suas palavras. Em 

seguida o presidente José Henrique Soares Paiva proferindo as seguintes palavras: 

"SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais havendo a 

tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada 

porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes- 

MA, 25 (vinte e cinco) de outubro de 2024 (dois mil e vinte quatro). 

 


